

## 日本惠尔得株式会社到访中国造纸学会

2016年7月13日，日本惠尔得株式会社大山芳男、铃木淳一行4人到访中国造纸学会，学会常务副秘书长杜荣荣、副秘书长齐晓东，中国造纸协会生活用纸专业委员会副秘书长林茹接见了到访客人。

杜荣荣常务副秘书长和大山芳男先生分别就中日两国的造纸行业发展现状进行了介绍。2015年日本纸及纸板生产量约2600万t，约为我国纸及纸板生产量的1/4。近年来全球范围内新闻纸生产量持续大幅下滑，日本地区降幅相对较低。我国生活用纸、包装纸板发展势头较好，造纸脱水器材随着造纸行业的发展也在不断壮大。铃木淳一先生介绍了日本惠尔得株式会社在我国大陆地区的销售现状。

杜荣荣常务副秘书长向来宾介绍了中国造纸学会近期成功举办的第十七届学术年会活动和即将在上海举办的中国国际造纸科技展览会和国际造纸技术报告会，大山芳男和铃木淳一先生表示，日本惠尔得株式会社非常乐于参加此次展览会，届时公司将会



带来新的研究成果和产品，公司开发的高性能新产品脱水能力强且不易污染，针对不同纸种公司开发有多种毛毯和成形网产品。

2017年将是日本惠尔得株式会社成立100周年，杜荣荣常务副秘书长提前表示祝贺并希望公司能根据我国造纸工业发展特点开发更加适用的高性能产品。▀

(中国造纸学会)